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ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENI.İK BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı :81625851-610-^S
Konu : Soru Önergesi (7/67982) -Cİ./IÎ./2022

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi .'07.07.2022 tarihli ve 1045867 sayılı yazınız.

İlgi yazı ekinde alınan Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
tarafından Bakanlığımıza yöneltilen 7/67982 Esas Numaralı yazılı soru önergesine, Türkiye
Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünün 99 uncu maddesi uyarınca hazırlanan cevabi yazımız ekte
sunulmaktadır.

Bilgilerinize arz ederim.

Prof. Dr. Vedat BİLGİN
Bakan

Ek; Cevap Metni (1 sayfa)
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU'na Ait 7/67982 Esas Numaralı
Yazılı Soru Önergesine İlişkin Cevap

Bakanlığımızda teftiş faaliyeti, istatistikî veriler, ulusal politikalar ve ihtiyaçlar göz önünde
bulundurularak, çalışma hayatının riskleri ve öncelikleri dikkate alınmak suretiyle "programlı
teftişler" ve "program dışı teftişler" şeklinde yürütülmektedir.

Programlı teftişler, çalışma hayatındaki sorunların değerlendirilmesi ve önceliklendirilmesi
sonucu belirlenen alanlarda veya sektörlerde yahut özel bir risk grubu hedeflenerek belirlenen
işyerlerinde çalışma hayatı ile ilgili mevzuat hükümlerinin uygulanmasının denetlenmesi
amacıyla gerçekleştirilen teftişlerdir. İncelemelerden oluşan program dışı teftişler ise;
programlı teftişler dışında kalan ihbar ve şikayet gibi talepler üzerine veya Bakanlığımıza
intikal eden evraklardan teftiş hizmetiyle bağdaşır nitelikte olanların teftiş programına alınması
sonucu gerçekleştirilmektedir.

01.01.2020 tarihinden itibaren Bakanlığımıza intikal eden gemi sökümü de dahil olmak
üzere asbest söküm bildirimine ilişkin, sökümün başlangıç ve bitiş tarihleri, söküm yapılacak
tehlikeli atık miktarı ile ilgili yapılan teftişlerde, tespit edilen mevzuata aykırılıkların
giderilmesini sağlamayan işyerlerine idari para cezası uygulanması istenilmiştir.

^ Bununla birlikte; 2022 yılında İzmir Aliağa bölgesinde gemi sökümü işlerinde faaliyet
gösteren işyerlerinde programlı teftiş gerçekleştirilmiştir.


